
令和元年８月定例農業委員会議議事録 

 

開会 ８月２３日（金）午前９時 

   (欠席委員)増岡委員、塚﨑委員、伊藤委員、萩野委員、深谷(良)委員 

   (事務局出席者)原田事務局長、冨田主幹、酒井主任主査、山本主査、 

          川野主事 

   (傍聴人) ０名 

議 長：ただいまから８月定例農業委員会議を開催します。 

本日は、増岡委員、塚﨑委員、伊藤委員、萩野委員、深谷良金委員か

ら、本日の会議を欠席する旨の届け出を受けており、近藤雅俊委員か

ら遅れる旨の連絡を受けております。 

現在、農業委員は８名が出席、農地利用最適化推進委員は７名です。 

議事に入る前に、本日の会議の議事録署名の委員を指名します。 

３番、鈴木文生委員、４番、小河壽久委員、よろしくお願いします。 

それでは、議事に入ります。 

 

議 長：議案第１９号、農地法第４条の規定による許可申請の意見について、

事務局から説明を求めます。  

 

【議案第１９号、農地法第４条の規定による許可申請の意見について】 

事務局：《議案書に基づき説明》 

議 長：ただいま、事務局から説明のありました番号１、打越の件については、

現在、近藤委員が欠席をしておりますので、事務局から意見をお願い

したいと思います。よろしくお願いします。 

事務局：地元委員の近藤委員から、この案件について問題がある旨の連絡は受

けておらず、農振除外において相談させていただいた際にも、申請地

が第３種農地であること、既存施設のすぐ近くで確保できる土地が他

にないことから支障がない旨のお話は伺っております。以上になりま

す。 

議 長：はい、ありがとうございました。 

ただいま、事務局から説明がありましたが、御意見等のある委員は挙

手の上、発言をお願いします。 

 

（質問、意見等なし） 

 

それでは、意見等がないようですので番号１について採決をとります。 



番号１について、県に対し進達するに当たり、適当であると意見を付

すことに賛成な委員は挙手をお願いします。 

 

（全員賛成） 

 

議 長：はい、全員賛成により、番号１について、適当であると意見を付し、

県に対し進達することとします。 

 

《採決結果：議案第１９号 賛成１件》 

 

議 長：続きまして、議案第２０号、農地法第５条の規定による許可申請の意

見について、事務局からの説明を求めます。 

 

【議案第２０号、農地法第５条の規定による許可申請の意見について】 

事務局：《議案書に基づき説明》 

議 長：はい、ありがとうございます。 

事務局から説明のありました番号１、明知下の件については、現在、

深谷委員が欠席をしておりますので、事務局から意見をお願いしたい

と思います。よろしくお願いします。 

事務局：この案件につきましても昨年度の３月に農振除外で審議をさせていた

だき、その際に地元委員である深谷委員からは問題がある旨の意見は

出ておらず、地元の委員としては支障ないということは確認させてい

ただきました。よろしくお願いいたします。 

議 長：はい、ありがとうございました。 

ただいま事務局から説明がありましたが、御意見等のある委員は挙手

の上、発言をお願いします。 

林 委 員 ：この事業計画についての意見ではないですけれども、資料のつくり方

で一部指摘があります。補足資料の位置図を見ていただくと、豊田市の

土地がほとんどであり、みよし市明知町の部分は図面上、５分の１から

６分の１しかありません。明知町の部分をもっと入れないと、位置図を

見たときにどこだかわからない人がいると思います。この場合は、上の

部分と下の部分を切り張りして、明知をもっと大きく入れていただくよ

うに、次回からお願いします。 

議 長：それでは、ほかに意見等ないようですので番号１について採決をとり

ます。 

番号１について、県に対し進達するに当たり、適当であると意見を付



すことに賛成な委員は挙手をお願いします。 

 

（全員賛成） 

 

議 長：はい、全員賛成により、番号１について、適当であると意見を付し、

県に対し進達することとします。 

 

《採決結果：議案第２０号 全員賛成１件》 

 

議 長：続いて、事務局から報告をお願いします。 

 

［事務局報告］ 

事務局：《資料に基づき説明》 

 

ア 事業計画変更承認願いについて 

イ 市街化区域内の転用の届け出について 

 

議 長：ただいま、事務局から説明がありましたが、御質問等のある委員は挙

手の上、発言をお願いします。よろしいでしょうか。 

それでは、意見もないようでありますので、以上で、予定していた議

事等は全て終了いたしました。これをもちまして議長の職を終了させ

ていただきます。ありがとうございました。 

引き続き、農地利用最適化推進委員会議を行いますので、議事の進行

を事務局へお渡しします。 

 

事務局：はい、どうもありがとうございました。 

それでは、引き続き農地利用最適化推進会議を開催させていただきま

す。 

今月は、協議報告事項として３点上げさせていただいています。 

まず、最初に、事務局から説明をさせていただきます。 

 

１ 農業委員・農地利用最適化推進委員等研修会の開催について 

２ 人・農地プランの実質化に向けた工程表について 

３ みよし莇生山田地区計画について 

 

事務局：《資料に基づき説明》 



事務局：以上で終わりたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

それでは、一同御起立をお願いします。 

一同、礼。ありがとうございました。 

 

（閉会午前１０時００分） 

 

 


